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Потпредседник јеменске владе Рашид ал Алими признао је да се Нигеријац, оптужен за
прошломесечни покушај дизања у ваздух америчког путничког авиона изнад Детроита,
састао са лидерима Ал Каиде током прошлогодишњег боравка у Јемену.

  

Ал Алими међутим тврди да је оптужени, Умар Фарук Абдулмуталаб, већ тада био
припадник Ал Каиде и да га је та организација заврбовала током три године које је
провео на студијама у Лондону.

  

Јеменски вицепремијер изразио је уверење да су снаге безбедности накнадно
елиминисале присуство Ал Каиде у делу земље где се Нигеријац састао са наводним
припадницима организације.

  

Јемен је, иначе, у последње време мета највеће пажње земаља ангажованих у
такозваном рату против тероризма.

  

Ту економски врло заосталу земљу модерни свет као да је заобишао - традиција је и
даље веома јака што, с једне стране, значи да живот може да буде тежак, насилан и
кратак.

  

С друге стране, оптимисти би рекли да су још живе вредности које су Јемену помогле да
прође кроз много тежа времена од садашњих.

  

Хамид Исмаел, као и многи други на улицама главног града Сане, окривљује Запад и
његове медије за преувеличавање снаге Ал Каиде.

  

"Ал Каида - то су терористи који немају никакве везе са исламом, са Арапима или
Јеменом... Они су оскрнавили ислам и предузимали терористичке акције које никако нису
у складу са исламом."
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Нико не спори да Јемен има велике проблеме -- племенске ратове на северу,
сепаратисте на југу и сиромаштво на све стране, а сада и Ал Каиду.

  

Многи, попут политичког аналитичара Абдула Ганија ал Рианија, страхују да ће
Американци само оснажити Ал Каиду, пружајући помоћ јеменској војсци уместо народу:

  

"Не треба нам оружје. Оружја имамо довољно. Можемо, ако треба, да га извозимо у
Америку. Ако међународна заједница жели да нам помогне, нека нам не помаже да се
решимо Ал Каиде, већ да се ухватимо у коштац са свим оним проблемима који су довели
до тога да је екстремизам ухватио корена. То су сиромаштво, незапосленост, слаб
образовни и корумпиран политички систем."

  

Рат између Ал Каиде и њених непријатеља стигао је у земљу која је већ била ослабљена
унутрашњим проблемима. Снага традиције можда је могла да их надвлада, да није
бремена из иностранства које би на крају могло да сломи кичму јеменској држави.

  

(BBC)
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